แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 10   สัปดาห์ที่ 5  สอนวันที่  13 -  17 มิ.ย. 54        เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/2    อ่านออกเสียง คำ สะกดคำ อ่าน กลุ่มคำ ข้อความง่ายๆและบทพูดเข้าจังหวะถูกต้องตามหลักที่อ่าน
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้

3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถามและอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากบทสนทนาและนิทาน  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1. อ่านคำที่กำหนดให้ได้

2. อ่านตามหลักการออกเสียงได้

3.  แยกคำออกเสียงต่างกันได้

4.  รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้
4.  สาระการเรียนรู้


4.1   ประโยค 
4.1.1  การออกเสียงสระที่รูปเหมือนแตกต่างการออกเสียง
          Face  fair  flame  date  rain  dance  
4.1.2.  My  mother  likes  dog  but  she  hates  cats.
4.1.3  I  am  afraid  of  dogs.

4.2  Vocabularies  :  like,  love,  hate,  afraid of, dislike
              4.3  Adverb of Time :  same, different
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5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!
ทบทวนความรู้เดิมด้วยคำศัพท์คำกริยาที่แสดงความรู้สึก ชอบ ไม่ชอบ เกลียด กลัว และการใช้สรรพนาม แทนคำนาม   เช่น  like  love  hate  afraid of  เพิ่มเติม  dislike  โดยครูชูบัตรภาพ  หรือบัตรคำให้นักเรียนดู  แล้วให้นักเรียนพูดคำศัพท์ที่ตรงกับภาพ  สุ่มนักเรียนออกมาทำแบบครูทีละกลุ่ม  ทีละคนเท่าที่เวลาอำนวยและให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูบอกจุดประสงค์ในการเรียนรู้ในชั่วโมงนี้

2.  ครูจัดการให้นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  ครูนำเสนอ คำ ข้อความ และประโยค ที่กำหนดให้  โดยชูภาพให้นักเรียนดู  ครูพูดว่า  ให้นักเรียนพูดตาม   Snake snake snake
4.  ครูสั่งให้นักเรียนเปิดหนังสือหน้า  15  อ่านในใจ  และอ่านตามครู  ด้วยคำสั่ง  Look at the poem page 15 and repeat.(ทักษะการคิด : การนำไปใช้)
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice

5.  ครูถาม เตรียมตารางไว้บนกระดาน  เสียง  /  a  /  และ  /  a-e / แบ่งกลุ่มนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆละ 4-5 คน  นำคำต่อไปนี้ลงในตารางที่กำหนด  face  fair  flame  dance  rain  date  Kate  cake  make  date  wait  wake  snake  late  snail  train  break  hate  ate  
เสียง  /  a  /  
เสียง  /  a-e /
(ทักษะการคิด  :  การวิเคราะห์)
6.  ครูสั่งให้นักเรียนอ่าน  สะกดคำ  อ่านออกเสียง  คำต่างๆ  ให้ถูกต้องตามหลักการอ่าน เช่น  snake  wake  make  snail  hail  trail
7.  ครูพานักเรียนอ่านออกเสียง  พร้อมๆกัน  ทีละแถว และทีละคน  ฝึกให้นักเรียนหาคำศัพท์ที่ออกเสียงเหมือนกัน  นำมาแต่งคำประพันธ์คล้องจองกัน  
8.  เล่นเกม  Washing Line  เกม  Newspaper Sumo (ภาคผนวก)


	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิม ด้วยการใช้บัตรคำ บัตรภาพ
1.  นักเรียนรับทราบจุดประสงค์การเรียนรู้

2.  นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  นักเรียนพูดตามครู

4.  นักเรียนปฏิบัติตามครู

5.  นักเรียนตอบคำถามครู
6. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
7. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรม

8.  นักเรียนเล่นเกม Washing Line 
เกม  Newspaper Sumo (ภาคผนวก)
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	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
9.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
10.  สั่งการบ้าน  ให้นักเรียนหาคำที่กำหนดให้ชนิดละ  10 คำพร้อมคำแปล
ขั้นสรุป  Wrap  Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุปว่า  ในชั่วโมงนี้  ได้เรียนเรื่องอะไร  เช่น  คำศัพท์ like,  love,  hate,  afraid of, dislike    และจะนำความรู้นี้ไปใช้ ในเรื่องใดบ้าง
	9.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน

10.  นักเรียนนำคำสั่งไปทำการบ้าน
ขั้นสรุป  Wrap  Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุป


6.  การวัดและประเมินผล
6.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1. อ่านคำที่กำหนดให้ได้

2. อ่านตามหลักการออกเสียงได้

3. แยกคำออกเสียงต่างกันได้

4.  รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้
	1.  สังเกตการอ่านหนังสือ
2.  สังเกตการฟังครูอ่าน
3.  สังเกตการแยกคำ
4.  สังเกตการรวมคำ
	1.  หนังสือเรียน
2.  หนังสือเรียน
3.  หนังสือเรียน
4.  หนังสือเรียน
	1.  อ่านข้อความได้
2.  อ่านตามหลักการอ่านได้
3.  แยกคำที่ออกเสียงต่างกันได้
4.  รวมคำที่ออกเสียงเหมือนกันได้


6.2 การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนด 
2.  ความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่าน 
3.  ความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน
4.  ความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน 
	1.  สังเกตการอ่านออกเสียง
2.  สังเกตการอ่าน
3.  สังเกตการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน

4.  สังเกตการตอบคำถามรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  การอ่าน
2.  การอ่านตามหลักการอ่าน
3.  การแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน

4.  การวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน 
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7.   ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)  อ่านคำที่กำหนดให้ได้





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)    อ่านตามหลักการออกเสียงได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  แยกคำออกเสียงต่างกันได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)    รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้   




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)   ความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนด 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  ความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่าน    




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  ความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  ความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน      




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
9
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 10   สัปดาห์ที่ 5  สอนวันที่  13 -  17 มิ.ย. 54        เวลา 1 ชั่วโมง
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 10   สัปดาห์ที่ 5  สอนวันที่  13 -  17 มิ.ย. 54        เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.  คำในข้อใดมีส่วนประกอบคำเหมือนกับ  cake


a.  tall




b.  call


c.  dall




d.  make
2.  คำในข้อใดส่วนประกอบคำเหมือนกับ  shake


a.  train




b. rail


c.  brake



d. tall
3.  คำในข้อใดมีส่วนประกอบคำเหมือนกับ  train


a. cake 




b.  snail


c. brain  



d.  snake
4.  คำในข้อใดมีส่วนประกอบคำเหมือนกับ  dance


a. car  




b.  March


c. can  




d.  war
5.  พยัญชนะต้น  ของ  face  คืออะไร


a.   f




b.  a-e


c.  c




d. e
6.  พยัญชนะต้น  ของ  bake  คืออะไร
 

a.   b




b.  a-e


c.   k




d.  e
7.   พยัญชนะท้าย  ของ  snake  คืออะไร    


a.   s




b.  n


c.   a-e




d. ke
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8.  พยัญชนะท้าย  ของ  train  คืออะไร


a.   tr




b.  ai


c.   n




d.  ain
9.   คำในข้อใดมี  2  พยางค์ 
 

a.  snail 



b.  beautiful


c.  canteen



d.  television  
10.  คำในข้อใดมี  3  พยางค์ 


a.  snail 



b.  beautiful


c.  canteen



d.  television  
*******************************************

12
เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 10   สัปดาห์ที่ 5  สอนวันที่  13 -  17 มิ.ย. 54        เวลา 1 ชั่วโมง
1.
d
2.
b
3.
c
4.
b
5.
a
6.
b
7.
d
8.
c
9.
c
10.
b
13
เกม  Washing Line
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 10   สัปดาห์ที่ 5  สอนวันที่  13 -  17 มิ.ย. 54        เวลา 1 ชั่วโมง
[image: image1.jpg]/

24 = aras £ —
G 2o 1oe P ('\,,\

g5\ flies. And I'm @ =

) /wmrmmwuﬂeuy@ o

m afraid of worms.

ou are afraid

of snakes.




1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน
1.2  ครูบัตรอักษร  a-z  ให้ครบทุกกลุ่ม
1.3  ครูพูดคำ  และให้ทุกกลุ่มนำบัตรอักษร  ออกมาหนีบ  ที่ราวตากผ้าของทุกกลุ่ม
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  กลุ่มใดเสร็จก่อน เป็นผู้ชนะ
2.2  มีภาพประกอบด้วย  
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน
3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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Vocabulary  Categorize

	/  a  /
	 /  a-e /
	/  a  /
	/  a-e /
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กระบวนการ

กิจกรรมกลุ่ม




กลุ่มละ  4-5  คน


กิจกรรมหลัก

ถาม-ตอบ

วัสดุ อุปกรณ์

กระดาษหนังสือพิมพ์

ขั้นเตรียมการ

กางกระดาษหนังสือพิมพ์ออกบนพื้น

ขั้นตอนของกิจกรรม
1. ครูแบ่งนักเรียนเป็นกลุ่มย่อย กลุ่มละ 3-5 คน


2. ครูแจกกระดาษหนังสือพิมพ์ให้กลุ่มละ 1 คู่ 


3. แต่ละกลุ่มตัดสินใจว่าใครจะเริ่มทำกิจกรรมก่อน 2 คน


4. นักเรียนนำกระดาษหนังสือพิมพ์กางออกและวางลงบนพื้น 
5. นักเรียนยืนหันหลังให้กัน โดยให้ยืนอยู่บนหนังสือพิมพ์ไว้คนละด้าน โดยให้เท้าทั้งสองข้างอยู่บนหนังสือพิมพ์ครึ่งเท้าและอยู่บนพื้นด้านนอกอีกครึ่งเท้า
6. ให้เพื่อนคนอื่นๆในกลุ่มถามทั้ง 2 คนว่า Where  are  you  going? คนที่ตอบได้ก่อนและถูกต้องตามโครงสร้างจะได้ขยับเข้ามา 1 ก้าว  ทำเช่นนี้ไปเรื่อยๆจนกว่าส้นเท้าของผู้เล่นทั้ง 2 คนจะชิดกัน
7. เพื่อนๆในกลุ่มให้สัญญาณว่า Go ผู้เล่นทั้ง 2 คนก็จะต้องใช้ก้นกระแทกเพื่อผลักผู้เล่นอีกคนหนึ่งให้กระเด็นออกจากหนังสือพิมพ์ให้
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	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. อ่านคำที่กำหนดให้ได้
	อ่านคำที่กำหนดให้ได้เกินกว่า 10 บรรทัด
	อ่านคำที่กำหนดให้ได้จำนวน  4-6  บรรทัด
	อ่านคำที่กำหนดให้ไม่ได้เลย
	4

	2. อ่านตามหลักการออกเสียงได้
	อ่านตามหลักการออกเสียงได้  10 บรรทัด
	อ่านตามหลักการออกเสียงได้  4-6  บรรทัด
	อ่านตามหลักการออกเสียงไม่ได้เลย
	3

	3. แยกคำออกเสียงต่างกันได้
	แยกคำออกเสียงต่างกันได้  7-10  คำ
	แยกคำออกเสียงต่างกันได้  4-6  คำ
	แยกคำออกเสียงต่างกันไม่ได้เลย
	2

	4.  รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้
	รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้7-10  คำ
	รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้4-6  คำ
	รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนด 
	ความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนดได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนดได้ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนด
	4

	2.  ความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่าน 
	ความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่านได้ดีมาก
	ความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่านได้ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่าน
	3

	3.  ความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน
	ความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกันได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกันได้ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน
	2

	4.  ความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน
	ความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกันได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกันได้ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน
	1


ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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	ที่
	ชื่อ นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ

	
	
	ข้อ1
	ข้อ2
	ข้อ3
	ข้อ4
	ข้อ5
	ข้อ6
	ข้อ7
	ข้อ8
	ข้อ9
	ข้อ10
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	1. อ่านคำที่กำหนดให้ได้


	2. อ่านตามหลักการออกเสียงได้
	3. แยกคำออกเสียงต่างกันได้


	4.  รวมคำทีออกเสียงเหมือนกันได้

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานก
	ปรับปรุง
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	1.  ความตั้งใจในการอ่านตามที่กำหนด


	2.  ความตั้งใจอ่านตามหลักการอ่าน
	  3.  ความตั้งใจในการแยกคำที่อ่านออกเสียงต่างกัน
	4.  ความตั้งใจในการรวมคำที่อ่านออกเสียงเหมือนกัน  
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flame





fair





date





rain





cake





snail





brake





take
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make
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